Bakyymubie
3axBaTbl

Ocobble BaKyyMHble NPUCOCKU ANA NUCTOBOrO MeTanna
BakyymHble npucocku Tna rapmotLki SAOB (oBanbHoI GopMbl, CKNaabiBaloTcA B 1,5 pa3a)

P N
SCHMALZ

(OBanbHble BaKYYyMHble NPUCOCKK TiMa rapMOLLKK — MOLLHbIE 11 r1OKIMe KOMNOHEHTbI A1A NerkonoBpex aemblx AeTaneii U3 IMCToBOro MeTana.

BakyymHble npucocki And nuctosoro Metasnna SAOB

BakyymHaa cuctema Tuna «nayk» ¢ BaKyyMHbIMIA NPUCOCKami Tvna rapmotukin SAOB Ana MaHunynuposa-
HIA YACTAMY Ky30Ba aBTOMOGNA B aBTOMOGUBHOI NPOMBILIEHHOCTH

Hawu ocHoBHble nokasateny ...

Bawm npeumywiectsa...

o [lpucocka  ONTUMU3MPOBAHHOI
0BaNbHON  pOpMmbI, CKNaAbIBalo-
waaca B 1,5 pasa

o (TpyKTYpUPOBaAHHAA BHYTPEHHAS
onopa 6onbLuoii nnowaam

> [Ins ANMHHbIX, U30THYTHIX AeTaneit
W ANA WTAMNOBAHHBIX KOMMOHEH-
TOB Ky30Ba aBTOMOOMNS

> MpepoTepatueHue rmy6oKkoii  Bbi-
TAKKA M KOMMEeHcauma 60MbLumx

nonepeyHbIX Cua Npu AMHAMUYHBIX
nepemelLEHNAX, AAKe NpU MaHu-
MyIMPOBaHM  MeTasYeckumu
NNCTaMK, CMa3aHHbIMU MACIOM

o |llnpokuit fnanasoH pazmepos > [ina petaneli WMpOKOro CnekTpa

dopm 1 pa3mepoB

© (ueHb XecTKaA BepXHAA CKnajka > Xopowwas y(TOI;NVIBO(Tb K nonepey-
HbIM CUJ1aM NPU BbICOKNX 3HAYEHNAX

TOPU30HTANbHOT0 YCKOPEHUA

o Markaa u rubkasa ynnotHatoLan
KpoMKa

> (06ecneynBaeT oueHb XopoLlee Ka-
YeCTBO yNNOTHEHIA IAXe Ha HEMHO-
T0 NCKPUBNEHHBIX MOBEPXHOCTAX

Cepbl npumeHeHu

o [loaxoaut Ana MaHUNYNNPOBaHWUA NUCTaMIN MeTana Npu 04eHb ANHAMUYHbIX
nepemetleHmnax (KOpOTKVIX nepuoaax LMKna)

© BHyTpeHHAsA onopa no3BoNAeT MaHUNYAMPOBATh CTaNbHbIMI MUCTaMM 11 ato-
MUHVMEBBIMU IMCTaMI 6€3 AedopmaLui

o [IpesiHa3HaueHbl ANA NCM0Nb30BAHUA B CUCTEMaX MOAAYM ANA YUACTKA NPECCoB
B aBTOMOGUbHOI NPOMBILLNEHHOCTH

° MaHI/IﬂyJ'IﬂLII/Iﬂ ANUHHBIMU, Y3KUMU [IeTaNAMU, U3rOTOBNEHHBIMIA U3 INCTOBOTO
MeTanna, Takumm Kak pe6pa PKeCTKOCTH U NNaCTUHbI

o (neumanbHblil Na3 Ha AHe NPpNCoCKN NpefoTBPaLLaeT CKONbXeHNe MeTaninye-
CKWUX INCTOB C MAaCNAHNCTON NOBEPXHOCTbIO, YTO NO3BOJIAET TOYHO NO3ULNOHN-
POBaTb NACTbI B CTAHKaX AnA na3epH0|7| PEe3KM 1 LUTaMNOBOYHbIX Npeccax

— =~
\J

a 2 ll .A‘_A

2/60

KoHcTpykuma

o [IpoyHas, u3Hococtolikaa npucocka SAOB ¢ ofMHapHoIi YNNoTHAIOLel KpoM-
KOW, CnewuasbHbIM Na3oM 11 BHYTPeHHei onopoi

o (oefHUTENbHDIN HUNNENb, IPUKNEEHHbIN K BaKyyMHOIl IPUCOCKE CYNPOYHSI0-
LLMM N1eMEHTOM (BbICOKas MPOYHOCTD)

© BakyymHble NPUCOCKM NOCTABAAIOTCA B UCIONHEHMAX C Pa3HBIMU TUNAMN LUTY-
LiepoB



0Ocobble BakyyMHble NPUCOCKM ANIA NUCTOBOrO MeTanna
BakyymHble npucocku TiAna rapmotLki SAOB (oBanbHON GopMbl, CKNaabiBaloTCA B 1,5 pa3a)

(OBanbHble BaKYYMHble NPUCOCKM TiMa FapPMOLLKK - MOLLIHbIE 1 rU6KIe KOMMOHEHTbI ANA NerkonoBpexaemblx JleTaneii 13 UCTOBOr0 MeTansa.

P N
SCHMALZ

"pVIrOAHO(Tb ANA KOHKPEeTHbIX o6nacreit npumMmeHeHua

n 0603HaueHue AN 3aKasa: BakyymHble npucocku Tuna rapmowuku SAOB (oBanbHoii Gopmbl, cknapbiBatotca B 1,5 pasa)

CoKpalLeHHoe 0603HaueHne [InvHa X WwupuHa B Mm* Marepuan u TBepgoctb no Lopy CoepuHUTeNbHasA pe3bba
Mpumep: SAOB 80x40 NBR-60 G1/4-AG
SAOB 0160x30 o 140x70 NBR-60 G1/4-AG (AG = BHeLwHAA)

G1/4-1G (1G = BHyTpeHHAA)

G3/8-1G

M10-AG

M14x1.5-AG

RA. .. npAMOYronbHblii nepexoaHuK

& [JlaHHble and 3aKka3a: BakyymHble npucocku Tuna rapmotuku SAOB (oBanbHoii Gopmbl, cknagbiBaiotca B 1,5 pasa)

Tun LTyuep
G 1/4 (BHewHAA G 1/4 (BHYTpeHHAA G 3/8 (BHyTpeHHAA M10 (BHewHAs M14x1.5 (BHewHAA MpamoyronbHbIi
pesbba) pesbba) pe3b6a) pe3bba) pe3bba) nepexofHuK
SAOB 60x30 NBR-60 10.01.06.00916 10.01.06.00891 10.01.06.00904 10.01.06.01024 10.01.06.01032 10.01.06.00908
SAOB 80x40 NBR-60 10.01.06.00918 10.01.06.00893 10.01.06.00906 10.01.06.01026 10.01.06.01034 10.01.06.00910
SAOB 110x55 NBR-60 | 10.01.06.00920 10.01.06.00900 10.01.06.00895 10.01.06.01028 10.01.06.01036 10.01.06.00912
SAOB 140x70 NBR-60 | 10.01.06.00922 10.01.06.00902 10.01.06.00897 10.01.06.01030 10.01.06.01038 10.01.06.00914

TexHuueckue gaHHbie: BakyymHble npucocku Tuna rapmotuku SAOB (oBanbHoii popmbl, cknagbiBaiotca B 1,5 pasa)

* MpuseaeHo TeopeTiueckoe 3HaueHme NoAbeMHoi Cvnbl Npy Bakyyme —0,6 6ap ANA TaaKoil NOBEPXHOCTH AeTanu, 6e3 yueTa KosdduumeHTa 6eonacHocTu.

Tun Noabemuas Ycunue otpbiBa, H | lMonepeynan Monepeynas cuna | 06bem, cv’ MuH. papuyc Kpusus- | Pekomenpyembiii
cuna, H cuna, H** Ha MacnAHNCTON Hbl, MM (BbITHyTas AUaMeTp WwnaHra

NOBepXHOCTH, NOBEPXHOCTb) d, mm
H**

SAOB 60x30 NBR-60 38 55 57 52 9,6 30 4

SAOB 80x40 NBR-60 65 100 100 95 20,6 40 6

SAOB 110x55 NBR-60 110 185 180 161 50,8 55 6

SAOB 140x70 NBR-60 165 258 287 255 100,4 70 6

**TpvBeeHo U3MepeHHoe 3HaueHHe MonepeyHoil cubl Npu Bakyyme —0,6 6ap ANA CyXoii UM MACAAHUCTOM, NAOCKOH W raKoil noBepxHoCTI AeTanu. Mpu onpefeneHHoii NAOLAAN NOBEPXHOCTY AeTanu v Onpe/eneH-
HOM KauecTBe NOBEPXHOCTH, PEANlbHbIE 3HaUeHUA MOTYT OTANYATBCA OT NPUBEAEHHDIX.

2/61

BakyymHbie
3axBarbl



Bakyymubie
3axBaTbl

P N
0Ocobble BakKyyMHbIe NPUCOCKU ANA NMCTOBOFO MeTa/na SCHMARS
BakyymHble npucocku Tna rapmotLki SAOB (oBanbHON GopMbl, CKNaabiBaloTCA B 1,5 pa3a)

(OBanbHble BaKYYyMHble NPUCOCKK TiMa rapMOLLKK - MOLL{HbIE U rubKIe KOMMOHEHTbI ANA NerkonoBpexaembix JieTaneli 3 UCTOBOro MeTansa.

KoHcTpyKTUBHBIE laHHbIe: BakyymHble npucocku Tuna rapmoiuku SAOB (oBanbHoii gopmbl, cknapgbiBatotca B 1,5 pasa)

Gl ol
] dn

Q

5
LGl

LG1

SWI1 SWI1

B (B1)
B (B1)

L (L1)

SAOB o1 60x30 g0 140x70 |G (BHYTpeHHAA pe3bba) SAOB o1 60x30 go 140x70 AG (BHewwHAA pe3bba)

SAOF o160 x30 £0 140x70 RA (npAmoyronbHblii nepexoaHuk)

2/62



0Ocobble BakyyMHble NPUCOCKM ANIA NUCTOBOrO MeTanna
BakyymHble npucocku TiAna rapmotLki SAOB (oBanbHON GopMbl, CKNaabiBaloTCA B 1,5 pa3a)

(OBanbHble BaKYYMHble NPUCOCKM TiMa FapPMOLLKK - MOLLIHbIE U1 rU6KIe KOMMOHEHTbI ANA NerkonoBpexaemblx AeTaneii 3 IMCToBOr0 MeTasa.

P N
SCHMALZ

KoHcTpyKTUBHBIE laHHbIe: BakyymHble npucocku Tuna rapmoiuku SAOB (oBanbHoii gopmbl, cknapgbiBatotca B 1,5 pasa)

Tun Pasmepbl B Mm*
B B1** dn Q1 H L L1** L2 LG1 SW1 Z

SAOB 60x30 NBR-60 G1/4-AG 32,0 33,0 50 G1/4-M 270 62,0 63,0 - 8,0 17,0 70
SAOB 60x30 NBR-60 G1/4-1G 32,0 33,0 6,0 G1/4-F 34,5 62,0 63,0 - 8,0 17,0 70
SAOB 60x30 NBR-60 G3/8-1G 32,0 33,0 6,0 G3/8-F 35,0 62,0 63,0 - 9,0 22,0 70
SAOB 60x30 NBR-60 M10-AG 32,0 33,0 4,0 M10-M 27,0 62,0 63,0 - 12,0 17,0 70
SAOB 60x30 NBR-60 M14x1.5-AG | 32,0 33,0 50 M14x1.5-M | 29,0 62,0 63,0 - 12,0 22,0 70
SAOB 60x30 NBR-60 RA 32,0 33,0 4,0 - 30,0 62,0 63,0 32,0 - - 70
SAOB 80x40 NBR-60 G1/4-AG 42,0 43,0 50 G1/4-M 297 82,0 83,0 - 8,0 17,0 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 G1/4-1G 42,0 43,0 6,0 G1/4-F 37,2 82,0 83,0 - 8,0 17,0 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 G3/8-1G 42,0 43,0 6,0 G3/8-F 377 82,0 83,0 - 9,0 22,0 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 M10-AG 42,0 43,0 4,0 M10-M 297 82,0 83,0 - 12,0 17,0 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 M14x1.5-AG | 42,0 43,0 50 M14x1.5-M | 31,7 82,0 83,0 - 12,0 22,0 9,0
SAOB 80x40 NBR-60 RA 42,0 43,0 4,0 - 327 82,0 83,0 32,0 - - 9,0
SAOB 110x55 NBR-60 G1/4-AG 57,0 59,0 6,0 G1/4-M 355 112,0 114,0 - 8,0 17,0 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 G1/4-1G 57,0 59,0 8,0 G1/4-F 43,0 112,0 114,0 - 8,0 17,0 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 G3/8-1G 57,0 59,0 8,0 G3/8-F 43,5 112,0 114,0 - 9,0 22,0 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 M10-AG 57,0 59,0 4,0 M10-M 355 112,0 114,0 - 12,0 17,0 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 M14x1.5-AG | 57,0 59,0 6,0 M14x1.5-M | 37,5 112,0 114,0 - 12,0 22,0 13,0
SAOB 110x55 NBR-60 RA 570 59,0 6,0 - 38,5 112,0 114,0 32,0 - - 13,0
SAOB 140x70 NBR-60 G1/4-AG 72,0 75,0 6,0 G1/4-M 39,5 143,0 146,0 - 8,0 17,0 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 G1/4-1G 72,0 75,0 8,0 G1/4-F 47,0 143,0 146,0 - 8,0 17,0 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 G3/8-1G 72,0 75,0 8,0 G3/8-F 475 143,0 146,0 - 9,0 22,0 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 M10-AG 72,0 75,0 4,0 M10-M 39,5 143,0 146,0 - 12,0 17,0 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 M14x1.5-AG | 72,0 75,0 6,0 M14x1.5-M | 41,5 143,0 146,0 - 12,0 22,0 16,5
SAOB 140x70 NBR-60 RA 72,0 75,0 6,0 - 42,5 143,0 146,0 32,0 - - 16,5

*[lpuemnenmble Jonycki pa3mepoB ANA pe3nHoBbIX AeTaneit cootseTcTByior M3 - DIN 7715
** 111 DT — BHeLHWe pa3mepbl BAKYYMHOI NPUCOCKH, KOTA OHa NPUaTa BakyyMOoM K NOBEPXHOCTY AeTanu

2/63

BakyymHbie
3axBarbl




